

今年8月,省政府在出台的《关于提升旅游业综合竞争力加快建成旅游强省的意见》中曾提出"要依托海岸带和滩、湾、岛、礁等资源,规划贯通沿海景观大道和海上观光游览通道,打造仙境生活海岸滨海休闲度假品牌"。继而,山东省旅游局便在烟台蓬莱举办了美丽中国好客山东"仙境·生活海岸"高端论坛。8月20日,省旅游局局长于冲在"仙境海岸"品牌打造工作会议上,提出以烟台、青岛、威海、日照四城市历史文化和仙道文化为支撑,以烟台蓬莱、昆嵛山、青岛崂山仙宫、威海好运角和日照东方太阳城为五大制高点,着力打造"仙居"、"道饮"、"仙游"和"学道"四大产品品牌的发展规划。

5日,"2013山东仙境海岸中外旅行商采购大会"在烟台开幕。来自韩国、日本、俄罗斯、中国台湾、中国香港、马来西亚等76家海外重点旅行商、16家国内百强旅行社以及"仙境海岸"城市客源市场重点旅游社,以及烟台、青岛、威海、日照四个"仙境海岸"城市旅游部门、旅游企业参加了大会。

"仙境海岸"旅游资源和产品初次与海内外旅行商见面,供需双方面对面开展洽谈合作。据统计,大会全天共签署了1790份合作协议,协议金额共计2.15亿元。另外,烟台江山国旅与沈阳海外国旅签订2014年暑期包机协议,每天两个架次航班,共124架次;烟台响水湾国旅与港中旅大连分公司签订2014包船协议,共4艘次,每船1000人,共4000人次。

青岛、烟台、威海、日照四个城市拥有3000多公里的海岸线,传统文化和仙道文化浓郁,滨海旅游资源丰富,环境气候优质舒爽,是山东旅游的重要支撑。整合四城市旅游资源,

促进强强联合,打造山东旅游的"仙境海岸",对区域旅游乃至山东旅游的发展都有着重要的战略意义。

这次省旅游局会同烟台、青岛、威海、日照四城市,组织的仙境海岸中外旅行商采购大会,是首次面向海内外旅行商,以"仙境海岸"的整体形象,对烟台、青岛、威海、日照的重点旅游资源和旅游产品进行推介,大会同时还举办了仙境海岸四城市旅游摄影展、旅游财富网论坛等活动,充分全面地向海内外旅行商展示了"仙境海岸"的独有魅力。

省旅游局局长于冲表示,为打造"仙境海岸"这一品牌,旅游局将提出以青岛、烟台、威海、日照四城市历史文化和仙道文化为支撑,以烟台蓬莱、昆嵛山、青岛崂山仙宫、威海好运角和日照东方太阳城为五大制高点,着力打造"仙居"、"道饮"、"仙游"和"学道"四大产品体系,形成与国际滨海休闲度假接轨的国际海岸线品牌。

在采购大会上,青岛、烟台、威海、日照四城市还共同签署了仙境海市 日照四城市还共同意,加快四城市 医合作宣言并一致同意,加快四级经限,通过合力打造旅游经路,通过合力打造旅游等品进 大力推进旅游客源互送、联新宣传推介、加快区域智慧旅游宣传推介、加快区域智慧旅游台上进行旅游宣传推介、加强旅游人才培养交流、短环境、加强旅游人才培养交流、加强旅游合作协调机制等,打造山东仙境海岸旅游经济新的增长极。

"整合四城市旅游资源,促进强强联合,打造山东旅游的'仙境海岸',对区域旅游乃至山东旅游的发展都有着重要的战略意义。"于冲强调说。(李朝阳)



休闲快讯

我省"旅游援疆" 到喀什

10月21日至26日,山东省旅游局组织济南、淄博、济宁、东营、泰安、日照六城市旅游部门和部分旅行商代表,赴新疆喀什调研旅游市场行情,就推进"旅游援疆"存在的问题,与喀什地委、行署相关人员进行深入交流。

据了解,近三年,我省已有一批企业先后在喀什选址投建酒店等旅游基础设施,但具有影响力的旅游大项目并不多。究其原因还是由于信息沟通不及时、不到位、交通不便等因素。

喀什拥有"五口通八国,一路连欧亚"的地缘优势,新近开发的边境旅游通路备受内地旅行商关注。据喀什地委委员、宣传部长王立胜透露,已经有航空公司看好喀什的口岸优势,打算开发临沂-喀什-迪拜的国际航班专线,这将更有利于山东与喀什共同开发长线游和高端游市场。

山东省旅游局副局长于凤贵表示,山东与喀什旅游资源的差异性凸显了两地互补性强的特点,这是双方开展旅游合作的重要基础。这次交流建立并完善了旅游合作机制和载体,对下一步支持和引导双方旅游企业品,不断推出新的特色旅游产品,满足两地广大游客日益增长的消费需求将会起到很大推动作用。

(综合)